
 

  

 

 

Campaniei socială ,,3 decembrie-  

Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități: Fii solidar!” 

 

              Campaniei socială ,,3 decembrie- Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități: Fii 

solidar!” a fost organizată în cadrul proiectului Erasmus+ KA 220 ,,Together We Are Stronger”, 

nr. de identificare 2024-1-RO01-KA220-SCH-000251161. 

          Echipa de proiect a trimis Invitația de participare la activitățile Campaniei: activități la 

nivel de clasă, școală pe tema Campaniei si participarea cu lucrări la Competiția Internațională 

,,Și eu știu, și eu pot” prof. din învățământul de masă și învățământul special din județ si din țară. 

          Organizatori: prof. Cărădan Adina, prof. Sipos Lăcrimioara 

          Coordonatori: prof. Canalaș Liliana, prof. Petruț Raluca, prof. Tocuț Maria Dorina 

          Azi, 3 decembrie 2024, Centrul Școlar de Educație Incluzivă ,,Orizont” Oradea a sărbătorit 

Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități” prin organizarea Campaniei Sociale care să 

sensibilizeze opinia publică cu privire la problematica persoanelor cu dizabilități în societate.  

             Activitățile pe tema Campaniei, realizate de profesori, din Oradea, din județul Bihor și 

din alte județe ale țării, cu clasele de elevi, precum și acțiunea de solidaritate pentru persoanele 

cu dizabilități desfășurată pe strada Republicii prin oferirea de mesaje de solidaritate pentru 

persoanele cu dizabilități, au fost organizate în cadrul proiectului Erasmus KA220 ,,Together We 

Are Stronger” nr. de identificare proiect 2024-1-RO01-KA220-SCH-000251161, proiect  pe care 

îl coordonează Centrul Școlar de Educație Incluzivă ,,Orizont” Oradea și îl implementează din 

acest an școlar.  

              La acțiunea de solidaritate din centrul orașului Oradea, acțiune aprobată de către 

Primăria Oradea si Jandarmerie,  au participat elevi din clasele a V-a A, a V-a B, a VI-a A, a VII-

a A și a VIII-a A, coordonați de prof. Cărădan Adina, prof. Sipos Lăcrimioara, prof. Canalaș 

Liliana, prof. Petruț Raluca si prof. Tocuț Maria Dorina. Elevii au oferit, cu drag, trecătorilor, 

baloane, mesaje scrise de promovare a unei societăți incluzive, pixuri, materiale promoționale, au 

anunțat, prin mesajele verbale susținerea drepturilor si respectului pentru persoanele cu 

dizabilități în societate. Toti elevii participanti au avut Acordurile parentale semnate de către 

părinții sau reprezentanții legali. 

              Acțiuni similare s-au desfășurat în orașele instituțiilor școlare partenere proiectului: 

Vukovar, Croația, Cracovia, Polonia, Erdemli, Turcia și Castro Marin, Portugalia. 

              Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități este sărbătorită anual pe 3 Decembrie. 

Această zi a fost proclamată de Adunarea Generală a Națiunilor Unite în anul 1992, cu scopul de 

a promova drepturile și bunăstarea persoanelor cu dizabilități în toate aspectele vieții și de a 

crește gradul de constientizare cu privire la situația acestora în diferite sfere ale societății. 

             Obiectivele principale ale Campaniei sunt: creșterea gradului de conștientizare- 

informarea publicului, combaterea stereotipurilor, promovarea incluziunii sociale, eliminarea 

barierelor, susținerea drepturilor și demnității umane. Aceste obiective contribuie la construirea 

unei lumi mai incluzive, în care fiecare persoană este valorizată și respectată. 

            Acțiunea subliniază nevoia de a promova o dezvoltare incluzivă, respectând drepturile și 

demnitatea persoanelor cu dizabilități. și încurajează eliminarea barierelor care le împiedică 

participarea activă la viața socială, economică și culturală. 

            Elevii au marcat Ziua Internațională a Persoanelor cu Dizabilități, o zi care ne amintește 

de valoarea diversității. Diferențele noastre sunt cele care ne fac unici. 



           Acțiunea de solidaritate s-a continuat cu organizarea expoziției de desene, realizate de 

elevi din toată țara și din țările partenere proiectului. 

 

            

                                                                          Coordonator proiect: prof. Cărădan Adina 

                                                                                C.Ș.E.I. ,,Orizont” Oradea 

 

                                                                                   

 

 

 


